



Budajenő Község Önkormányzata

2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371-068 📠26-371-062 📧hivatal@budajeno.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. július 10-i rendkívüli nyílt ülésén.**

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Kompp György képviselő
Püspök Emese képviselő
Bartos Gyárfás képviselő
Csörgő Józsefné képviselő
dr. Kovács Dénes jegyző
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1.) Döntés pályázaton való indulásról

Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselő-testületi tagokat. Az ülés összehívására telefonon került sor. A rendkívüli nyílt ülést 8:00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 6 fővel határozatképes. Egy napirendi pont lett meghirdetve. Kérdezem, hogy van-e a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontját elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

Döntés pályázaton való indulásról

Budai István polgármester: A tavalyi esztendőben a Magyar Falu Program keretében pályáztunk a Hivatal felújítására, amely sajnos nem volt sikeres. Most a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével hirdet pályázatot 3 milliárd forint keretösszegben. Mint láthatjátok az épület erősen rászorul egy jelentősebb renoválásra, szükséges egy külső-belső festés, a külső nyílászárókat muszáj festeni, javítani, a felhalmozódott iratok elhelyezését pedig meg kell oldani, hogy az ügyféltér barátságosabb és levegősebb legyen, így a „B” épület tetőterében tervezünk kialakítani egy irattárat, a parketták erősen kopottak fel kell csiszolni és újra lakkozni. A pályázatra kizárólag közös hivatalok székhelyei nyújthatnak be pályázatot, ezért úgy gondolom, hogy ez egy jó eséllyel megnyerhető pályázat, mindenképpen javaslom támogatni. Az adóerő képességünk 24 407,-Ft, így a pályázati kiírás szerint 15% önerőt kell biztosítanunk, amelyet a tartalékkeretből biztosítunk. A beruházás összköltsége 22 528 060,-Ft, amelyből az önrész 3 379 209,-Ft. A pályázatot a mai napon kell benyújtanunk, ezért szükséges soron kívül, rendkívüli ülésen a pályázat beadásáról döntenünk. Van-e kérdés, észrevétel?

Kompp György képviselő: A tetőtérben az irattár kialakítása milyen formában valósulna meg?

Kuli László alpolgármester: Jelenleg is ott van egy lehajtható lépcső a tetőtér megközelítése céljából. Onnan lenne a feljáró, ahol egy száraz, zárható helyiség kialakítása a cél, amely gipszkartonozással és polcrendszer beépítésével megoldható.

Dr. Kovács Dénes jegyző: Nyilván csak azok az iratok kerülnének oda, amelyek nem selejtezhetőek. A napi, havi szintű, vagy néhány évig megőrzendő iratok továbbra is az irodákban maradnak.

Budai István polgármester: Van-e további kérdés? (További kérdés nem volt.) Aki a beterveztett határozatot, a beterveztett formában elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2020. (VII.10.) számú határozata

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével meghirdetett, a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. tv. 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti, „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló**

fejlesztések támogatására” címmel a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Budajenői székhelyének az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében történő fejlesztésének, felújításának támogatására, a pályázat szerint igényelhető támogatás mértékén belül.

A tervezett fejlesztés: homlokzatfelújítás (festés-mázolás, külső ablakszárnyak cseréje, kapuoszlopok festése, tájékoztató táblák egységesítése), belső festés-mázolás, parketta csiszolás és lakkozás, világítás korszerűsítés, a zsúfoltság csökkentésére a jobb oldali épület padlasterének hasznosítása irattárolás céljára.

A Képviselő-testület - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 75. § (4) bekezdés a) pontja alapján – biztosítja a saját forrása, az általános tartalék terhére a pályázathoz szükséges 3.379.209,-Ft saját részt (önrészt).

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a pályázat benyújtására, és a támogatás elnyerése esetén a projekt lebonyolítására.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

Budai István polgármester: Megköszönöm a Testület munkáját, a rendkívüli nyílt ülést 8:10 órakor bezárom.


Budai István
polgármester

Kmf.




dr. Kovács Dénes
jegyző

